LIFE LIGHT® Aloe Vera Crystal

Hochwertiges Pflanzenkonzentrat aus Aloe Vera Barbadensis Miller-Gel. Schonende Herstellung durch Gefriertrocknung, Entspricht dem Qualitätsstandard des IASC (International Aloe Science Council). Ein Qualitätsprodukt der Marke LIFE LIGHT®.

Nährstoffe ¹	2 Kapseln	% NRV ²
Aloe Vera 200-faches Konzentrat	420,00 mg	**
Aloe Vera 100-faches Konzentrat	100,00 mg	**

 Alle Angaben unterliegen den bei Naturprodukten übl. Schwankungen. 2) NRV: % der täglichen Verzehrsempfehlung gem. VO(EU) Nr. 1169/2011

Zutaten: Aloe Vera 200-faches Konzentrat (52%), Reispuder (35%), Aloe Vera 100-faches Konzentrat (12,5%), Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose, Trennmittel: Siliciumdioxid



ш

4

PFI AN7FNKON7FNTRAT

Nahrungsergänzungsmittel 50 Kapseln

Verzehrempfehlung: Täglich 2 x 1 Kapsel mit reichlich Wasser schlucken.

Wichtiger Hinweis: Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten

Lagerhinweis: Geschlossen, kühl, trocken und lichtgeschützt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Mindestens haltbar bis Ende / Lot-Nr.; siehe Boden



Vertrieh: LIFE LIGHT Handels GmbH Via Sanitas 1. AT - 5082 Grödig/Salzburg Tel. +43 (0) 662 628 628 info@lifelight.com

www.lifelight.com

Ursprungsland (Aloe Vera): Guatemala. Hergestellt in Österreich